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Řešení:
1.  9x         2.1  35     2.2  90          3.1       3.2           4.1  1 – 6a2     4.2  b2 + b - 1    
5.1  0      5.2           6.1          6.2  560 Kč     
7.1  190 dm2    7.2  48x      7.3  12x       8.1  15cm2     8.2  7 cm
[image: ][image: ]9.                                                                                                10.





11.1  A     11.2  N    11.3  N         12.  B       13.  C      14.  C 
15.1  A    15.2  E    15.3  D         16.1  18      16.2  36    16.3  40

image6.png
T MA9-2017-5.pdf - Adobe Reader - X

Soubor_Upravy _Zobrazeni_Okna_Napovida x
ot | BB F@E S B @) [+]m0| = @ [we]-]] | ® 2 | Nastroje | Vyplnit a podepsat | Poznamka
L] max. 3 body "

71 Vypoctéte, o kolik dm? se [i$i 50 dm?a 2,4 m2

7.2 Vypoctéte, kolikrat méné je 50 kilogram(i nez 2,4 tuny.

7.3 Vypoctéte, kolikrat vétsi je Uhel 7° nez ihel 0°35".
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Doent | SR PZ@EESE| ® ® [5]/m|= @ [we]-]] | ® 2 | Nastroje | Vyplnit a podepsat

Poznamka

)
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Obdélnik ABCD je rozdélen na tfi Utvary —rovnobéznik a dva shodné trojuhelniky. Plati:
|AD| = 3 cm, |DE| = v13 cm, |BE| = 5cm
D F C

max. 3 body

8.1 Vypoctéte v cm? obsah rovnobézniku EBFD.

8.2  Vypoctéte vecm délku strany AB.
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Vroviné lezi bod L a Usecka KM.
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max. 2 body
Na usecce KM sestrojte takovy bod P, aby uhly KLP a PLM byly shodné.
Oba uhly narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (rovné ¢éry, oblouky i pismena).
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Nastroje | Vyplnita podepsat | Poznamka

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi rovnobézné primky p, g. Piimka p prochazi bodem B, primka g bodem D.
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)

(czw)
max. 3 body

10 Body B a D jsou vrcholy rovnoramenného lichobézniku ABCD.
Vrchol A lezi na pfimce p a vrchol C na pfimce g.

V lichobézniku je velikost vnitfniho tGhlu pfivrcholu B trojnasobkem velikosti
Uhlu ABD, tedy plati:

|«ABC| = 3 - |«ABD|

Sestrojte chybéjici vrcholy A, Clichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (rovné ¢éry, oblouky i pismena).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Ve tiidé je 24 zaku. Kazdy zak si zvolil jeden ze tfi cizich jazyk(: angli¢tinu, némcinu, nebo

$panélstinu. Kazdy ctvrty zék si zvolil némcinu. Anglictinu si zvolilo dvakrat vice zaki nez
Spanélstinu.
(czvw)

max. 4 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1 Némdinu i Spanélstinu si zvolil stejny pocet zakd.

11.2  Pocet 24k, ktefi si zvolili angli¢tinu, ku poctu zaka, ktefi si zvolili némcinu,
jel:2.

113 Pocty zaku, ktefi si zvolili jednotlivé jazyky, jsou v poméru 1:2:2

v poradi angli¢tina, némcina, $panélstina.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Kvadr ma ¢tvercovou podstavu. Obsah podstavy je 64 cm? Vyska kvadru je 4krat kratsi
nez hrana a.

(czw)
2 body
12 Jaky je povrch kvadru?

A) 128cm?

B) 192 cm?
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L)

2 body
12 Jaky je povrch kvadru?
A) 128cm?
B) 192 cm?
Q) 224cm?
D) 256cm?

E)  jiny povrch
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ot | BB F@E S B @) [s]mn0| = @ [2%]-] ] | ® 2 | Nastroje | Vyplnitapodepsat | Poznamka
1 VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Ctyfthelnik ABCD je rovnobéznik. Uhel « je jeho vnitini Ghel pfi vrcholu A.

’
VAN

Jaka je velikost uhlu a?

Uhel @ neméite, ale vypoctéte.
A)  125°
B) 128°
Q)  130°
D) 135°

E)  jina velikost
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Obrazec je slozen ze ¢tverce a rovnoramenného lichobézniku, jehoz zakladny maji délky
6 cm a4 cm. Vyska obrazce je 10 cm.

Jaky je obsah obrazce?
A)  53cm?
B) 54cm?
Q) 56cm?
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Doen | QBFSES

Jaky je obsah obrazce?
A)  53cm?
B) 54cm?
Q) 56cm?
D) 58cm?

E) jinyobsah
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Doen | QBFSES

@) [9]/m0| (= @) [@%]-] | | ® 2 | Nastroje | Vyplnit a podepsat | Poznamka

Prifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Cokolada, ktera piivodné stala 15 korun, byla zdrazena o 40 %.
Kolik korun stéla ¢okolada po zdrazeni?

V prvnim kole slalomu vypadlo 15 % viech zavodnikd a ve druhém kole
dal3ich 10 zavodnik{. Dohromady tak vypadlo 40 % vsech zavodniku.
Jaky byl celkovy poéet zavodnika?

Prodlo

se planovana prestavka o polovinu, bude trvat 42 minut.

Kolik minut bude trvat piestavka, prodlouzi-li se jen o ¢tvrtinu?

A)
B)
Q
D)
E)
F)

25
30
35
40

jiny vysledek
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Hradba z kostek spliiuje nasledujici pravidla:

I. Pravidelné se stfidaji véze postavené ze tfi a ctyr kostek.

Il. Kazdé dvé véze jsou oddéleny jednou tmavou kostkou.

1lI. V kazdé vézi jsou dvé kostky tmavé.

IV. Vlevo hradba zacina nizsi vézi a vpravo kon¢i jednou tmavou kostkou.

max. 4 body
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Dot | B ZXPES
J 16

16.1  Vypoctéte, kolik bilych kostek obsahuje hradba se 12 vézemi.

16.2  Vypoctéte, kolik tmavych kostek obsahuje hradba se 12 vézemi.

16.3  Vypoctéte, kolik vézi obsahuje hradba postavena ze 180 kostek.

Nastroje
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B ez |

Nastroje | Vyplnit a podepsat

Poznamka

Do | QBFSES

llustragni test - pfijimaci zkousky 2017

Spravné feseni

obabody A, C

1b.

max.4b.
3 podulohy 4 b.
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Doent | B E S| @ [1]72] = @ [ex]]| | @ 2 | [ Nastroje | Vyplnita podepsat | Poznamka
= TZRTaT -
(L]
8 max.3b.

1h.
max.2 b.
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Doen | BB E S | @® @ [2]m0| = @ [w%]-]] | ® 2 | Nastroje | Vyplnit a podepsat | Poznamka
(L] 1 Vypoctéte, kolikrat vétsi je soucin dvou ¢isel 4,5 a 3 nez jejich podil .

(v uvedeném poradi).

max. 2 body
2 Vypoctéte:
21
40-20-(-6):4—5-(4+12:4) =
22
03°





image2.png
T MA9-2017-5.pdf - Adobe Reader
Soubor_Upravy _Zobrazeni_Okna_Napovida

Doent | SR PF@EESE| ® ®[2]m|= @ [we]-]] | ® 2 | Nastroje | Vyplnit a podepsat | Poznamka
r A
Doporuceni: Ulohy 3,4 a 5 feite pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru.
31
7 5 16 =
12 8
32
2 3
25-1%
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Nastroje | Vyplnita podepsat | Poznamka
L)

max. 4 body
4 Zjednoduste:

(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)

41 Ba+1)2-3a(2+5a) =

2-b
42 (1+2b)- ———=

2
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Doent | SR PF@EESE| ® ®[3]m|= @ [we]-]] | ® 2 | Nastroje | Vyplnit a podepsat | Poznamka
B V'zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni. -
max. 4 body
5 Reste rovnici:
51
x=25x
52
5 10 1
-x)==—x—-=

. X
6 9 3
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)
VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Nela, Olga a Pavla spofily na spolec¢ny darek.
Olga uspofila o ¢tvrtinu méné nez Nela. Pavla uspofila o 140 korun vice nez Nela.

Viechny tfi divky dohromady usporily tfikrat vice nez samotna Nela.

max. 4 body
6

6.1 Nezndmy pocet korun, které uspofila Nela, oznacte n a sestavte k tloze
odpovidajici rovnici s nezndmou n.

6.2 Vypoctéte, kolik korun uspofila Nela.





